
 

Faculty Usage Survey Results And More 

• 92.9% of survey respondents routinely complete their students’ progress reports on Starfish. 

• 42.9% of respondents say they regularly sign their classes up for automatic flags (notifying  
students when their grades drop below a percentage of your choice, or if they have not logged 
into Canvas in a specific number of days). An additional 21.4% mentioned wanting to start. 

• 85.7% said Starfish is easy to use, or requires a little time but can be figured out without  
assistance. If you feel you need some help, feel free to check out our instructional videos. 

 

If you have questions about Starfish or would like a personal walk through, please email  
starfishfaculty@craftonhills.edu   

 

Full survey results can be found on Crafton’s Starfish Resource Page. 

 

May 2021 Starfish Monthly Summary 

 

This Month’s Usage Data  

   141    Total Flags Raised   (   5   manual,   4   progress report,   132    automatic) 

   71    Kudos Sent                    3    To-Dos and/or Referrals Sent                

   215      Total Tracking Items Raised   

  

Questions, Comments, Concerns? 
Starfish Communication Tool: Contact StarfishFaculty@Craftonhills.edu for resources,  
                                                        ideas, demos, trainings and more! 

Education Planning Tool: Contact Kristina Heilgeist at kheilgeist@sbccd.cc.ca.us   

Kudos to You: This Month’s Starfish Superstars!  
Congratulations to  Colleen Hinds and Janine Ledoux. 

You are this month's most active Starfishers! Keep up the good work!  
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